C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:

Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Una nueva consola de videojuegos necesita dos chips de computadora. S
una méaquina puede crear once chips de computadoraen un dia, ¢cuantas  11+2=5r1 1
consolas de videojuegos se pueden crear en un dia?

Rocio recibio veintitrés dolares para su cumpleafios. Mas tarde se encontrd
con algunos juguetes que cuestan tres dolares cada uno. ¢Cuanto dinerole  23+3=71r2 3.
guedariasi compra tantos como puede?

Un boténico recogio cuarentay seis flores. Queria ponerlos en siete ramos
con el mismo nimero de flores en cada uno. ¢Cuantos més deberecoger 467 =674 5.
para no tener ninguna extra?

El papa de Samuel compro catorce metros de cuerda. Si queria cortar la
cuerda en pedazos con cada pieza siendo cuatro metros de largo, ¢cuantas  14+4 =312 7.
piezas de tamafio completo podia hacer?

En el carnaval, seis amigos compraron quince boletos. Si querian dividir
todas | as entradas para que cada amigo tenga la misma cantidad, ¢cuantos 15+6=2r3 9.
boletos més necesitarian comprar?

10.

Una escuela tenia veintidés estudiantes inscritos para los equipos de trivia.
Si querian tener cuatro equipos, con € mismo nimero de estudiantes en 22+4=5r2
cada equipo, ¢cuantos estudiantes mas tendrian que inscribirse?

Hay setentay cuatro estudiantes que van a un concurso de trivia. Si cada
camionetas de la escuela puede llevar ocho estudiantes, ¢cuantas 74+8=9r2
camionetas necesitaran?

Un constructor necesitaba comprar sesentay nueve tarjetas para su Ultimo
proyecto. Si las tarjetas que necesita vienen en paquetes de siete, ¢cudntos  69+7 =9r6
paquetes necesitaria comprar?

Un camion puede contener nueve cajas. Si usted necesita mover diecinueve

cajas atraves de laciudad, ¢cuantos viajes necesita hacer? 19-9=2rl

Una oficina de correos tiene ocho piezas de correo que quieren dividir en
partes iguales entre tres camiones de correo. ¢Cuantas piezas extra de 8+3=2r2
correo van atener si dan a cada camion la misma cantidad?
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C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre: Clave De Respuestas
Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

1) Unanueva consola de videojuegos necesita dos chips de computadora. Si
una méaquina puede crear once chips de computadoraen un dia, ¢cuantas  11+2=5r1 1 o)
consolas de videojuegos se pueden crear en un dia?

2. 2

2) Rocio recibi6 veintitrés dolares para su cumplearios. Més tarde se encontrd
con algunos juguetes que cuestan tres dolares cada uno. ¢Cuanto dinerole  23+3=71r2 3. 3
guedariasi compra tantos como puede?

3) Un botéanico recogié cuarentay seis flores. Queria ponerlos en siete ramos
con el mismo nimero de flores en cada uno. ¢Cuantos més deberecoger 467 =674 5. 3
para no tener ninguna extra?

4) El papade Samuel comprd catorce metros de cuerda. Si queriacortar la
cuerda en pedazos con cada pieza siendo cuatro metros de largo, ¢cuantas  14+4 =312 7. 10
piezas de tamafio completo podia hacer?

8. 10

5) Ené carnaval, seis amigos compraron quince boletos. Si querian dividir
todas | as entradas para que cada amigo tenga la misma cantidad, ¢cuantos 15+6=2r3 9. 3
boletos més necesitarian comprar?

10 2

6) Unaescuelatenia veintidos estudiantes inscritos paralos equipos de trivia.
Si querian tener cuatro equipos, con € mismo nimero de estudiantes en 22+4=5r2
cada equipo, ¢cuantos estudiantes mas tendrian que inscribirse?

7) Hay setentay cuatro estudiantes que van a un concurso detrivia. Si cada
camionetas de la escuela puede llevar ocho estudiantes, ¢cuantas 74+8=9r2
camionetas necesitaran?

8) Un constructor necesitaba comprar sesentay nueve tarjetas para su tltimo
proyecto. Si las tarjetas que necesita vienen en paquetes de siete, ¢cudntos  69+7 =9r6
paquetes necesitaria comprar?

9) Un camidn puede contener nueve cagjas. Si usted necesita mover diecinueve

cajas atraves de laciudad, ¢cuantos viajes necesita hacer? 19-9=2rl

10) Unaoficinade correos tiene ocho piezas de correo que quieren dividir en
partes iguales entre tres camiones de correo. ¢Cuantas piezas extra de 8+3=2r2
correo van atener si dan a cada camion la misma cantidad?
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C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:

{

1)

2)

Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas
10 3 2 5 10
3 2 3 3 2 1.
Una nueva consola de videojuegos necesita dos chips de computadora. Si 5
una maguina puede crear once chips de computadora en un dia, ¢cuantas  11+2=5rl '
consolas de videojuegos se pueden crear en un dia?
3.
Rocio recibio veintitrés dolares para su cumpl eafios. Més tarde se encontr
con algunos juguetes que cuestan tres dolares cada uno. (Cuanto dinerole  23+3=712 4.
guedariasi compratantos como puede?
5.

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Un boténico recogio cuarentay seis flores. Queria ponerlos en siete ramos
con el mismo nimero de flores en cada uno. ¢Cuantos més deberecoger  46+7=6r14 6.
para no tener ninguna extra?

El papa de Samuel compré catorce metros de cuerda. Si queria cortar la
cuerda en pedazos con cada pieza siendo cuatro metros de largo, ¢cuantas  14+4 =3r2 8.
piezas de tamafio completo podia hacer?

En el carnaval, seis amigos compraron quince boletos. Si querian dividir
todas | as entradas para que cada amigo tenga la misma cantidad, ¢cuantos  15+6=2r3

) S 10.
boletos més necesitarian comprar?

Una escuela tenia veintidés estudiantes inscritos para los equipos de trivia.
Si querian tener cuatro equipos, con € mismo nimero de estudiantes en 22+4=5r2
cada equipo, ¢cuantos estudiantes mas tendrian que inscribirse?

Hay setentay cuatro estudiantes que van aun concurso detrivia. Si cada
camionetas de la escuela puede llevar ocho estudiantes, ¢cuantas 74+8=9r2
camionetas necesitaran?

Un constructor necesitaba comprar sesentay nueve tarjetas para su Ultimo
proyecto. Si |as tarjetas que necesita vienen en paquetes de siete, ¢cuantos  69+7 =916
paquetes necesitaria comprar?

Un camion puede contener nueve cgjas. Si usted necesita mover diecinueve

cajas através de la ciudad, ¢cuéntos viajes necesita hacer? 19-9=2r1

Una oficina de correos tiene ocho piezas de correo que quieren dividir en
partes iguales entre tres camiones de correo. ¢Cuantas piezas extra de 8+3=2r2
correo van atener si dan a cada camién la misma cantidad?
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